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ΑΠΑΝΣΗΗ ΣΙ ΤΚΟΦΑΝΣΙΕ ΚΑΙ ΚΑΣΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΑΠΟΚΡΤΨΗ ΕΓΓΡΑΦΟΤ ΚΑΣΑ 

ΣΟΤ ΓΕΝΙΚΟΤ ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ ΣΗ Π.Ο.Ε. - Δ.Ο.Τ. κ. ΓΕΩΡΓΙΟΤ ΣΑΓΚΑΡΑΚΗ  

 Κατόπιν ομόφωνησ απόφαςησ του Δ.Σ. του Συλλόγου μασ υιοκετιςαμε πλιρωσ το υπόμνθμα 
των ελεγκτών του 1ου και 2ου ΕΛ.ΚΕ. Θεςςαλονίκθσ για τισ δυςχζρειεσ που αντιμετωπίηουν και το 
αποςτείλαμε όπωσ μασ ηθτικθκε με θλεκτρονικι αλλθλογραφία ςτισ 27.01.2025 ςτο Διοικθτι τθσ 
ΑΑΔΕ και ςτουσ λοιποφσ αποδεκτζσ (ΣΥΝΗΜ. 1: Εmail,  ΣΥΝΗΜ. 2: Αποδεικτικό Παραλαβήσ) και ςτισ 
3.2.2025 ςτθν ΠΟΕ-Δ.Ο.Υ., το οποίο παραλιφκθκε τθν ίδια μζρα 3.2.2025. (ΣΥΝΗΜ. 3: Εmail, 
ΣΥΝΗΜ. 4: Αποδεικτικό Παραλαβήσ). Επιςθμαίνεται ότι τα μζλθ του Δ.Σ. του Συλλόγου μασ, που 
ιταν παρόντα ςτθν ςυνεδρίαςθ ςτισ  27.01.2025 κ. Ιακωβάκθσ Απόςτολοσ και κ. Τηανζτοσ Γεώργιοσ 
και ανικουν ςτθν παράταξθ του Γενικοφ Γραμματζα τθσ ΠΟΕ-Δ.Ο.Υ., ζλαβαν πλήρη γνϊςη).  
 

 Εν ςυνεχεία, ςτισ 6.2.2025 πραγματοποιικθκε δια ηώςθσ το Γενικό Συμβοφλιο τθσ ΠΟΕ - Δ.Ο.Υ. 
ςτθν Ακινα, παρουςία 30 Γενικών Συμβοφλων από όλθ τθν Ελλάδα, μεταξφ των οποίων Γενικϊν 
υμβοφλων και ο κ. Σςαγκαράκησ Γεϊργιοσ και ο κ. Ευαγγελόπουλοσ Κωνςταντίνοσ, που είναι και 
μζλοσ του Συλλόγου μασ, αλλά και οι υπόλοιποι 4 τησ παράταξησ .Α.. Ο Πρόεδροσ του υλλόγου 
Θεςςαλονίκησ - Κιλκίσ - Χαλκιδικήσ που ςυμμετείχε ωσ Γενικόσ φμβουλοσ, ςτην ομιλία του τόνιςε 
ότι το ζγγραφο αυτό πρζπει να ςταλεί ςε όλουσ του υλλόγουσ προσ ενημζρωςη και αν 
ςυμφωνοφν να υιοθετηθεί άμεςα. (ΣΥΝΗΜ. 5 – Πρακτικά Ομιλίασ Προζδρου του Συλλόγου μασ). 
 

 Μετά από τθλεφωνικι επικοινωνία με Πρόεδρουσ Συλλόγων, που αναηιτθςαν το ζγγραφο, με 
ζκπλθξθ διαπιςτώςαμε ότι το ζγγραφο του ςυλλόγου μασ «εξαφανίστηκε» και ευκφσ αμζςωσ 
επαναπροωκιςαμε το από 3.2.2025 αρχικό μασ θλεκτρονικό μινυμα μασ προσ τθν ΠΟΕ - Δ.Ο.Υ., 
προκειμζνου να κοινοποιθκεί ςε όλουσ του ςυλλόγουσ (ΣΥΝΗΜ. 6:  Email, ΣΥΝΗΜ: 7: Αποδεικτικό 
Παραλαβήσ), διότι ο Γενικόσ Γραμματζασ τησ Π.Ο.Ε. - Δ.Ο.Τ κ.  Σςαγκαράκησ Γεϊργιοσ όχι μόνο δεν 
πρωτοκόλληςε το ζγγραφο του υλλόγου μασ και δεν το ζςτειλε ςτουσ ςυλλόγουσ ωσ όφειλε εκ 
των καθηκόντων του και ενϊ τελοφςε ςε πλήρη γνϊςη του ιδίου και τησ παράταξήσ του, δηλαδή 
το απζκρυψε, αλλά είχε και το απφθμενο θράςοσ ςε ανάρτηςη ςε μζςο κοινωνικήσ δικτφωςησ να 
δηλϊςει άγνοια και ψεφδη!!! 
 

 Σφμφωνα, με το άρκρο 16 παρ. 3 περ. γ΄και ςτ΄ του καταςτατικοφ τθσ Π.Ο.Ε. - Δ.Ο.Υ., ο Γενικόσ 
Γραμματζασ επιμελείται τησ αλληλογραφίασ και ενημερϊνει ανελλιπϊσ το πρωτόκολλο 
ειςερχόμενων και εξερχομζνων εγγράφων.  (ΣΥΝΗΜ. 8:  Καταςτατικό ΠΟΕ-Δ.Ο.Υ.). Διερωτόμαςτε 
αν ο Γενικόσ Γραμματζα τθσ ΠΟΕ – Δ.Ο.Υ είναι ποτζ ςτα γραφεία τθσ ομοςπονδίασ ςτθν Ακινα, αν 
ζχει αντιλθφκεί ότι είναι μζλοσ τθσ Διοίκθςθσ τθσ ΠΟΕ-Δ.Ο.Υ. και αν ζχει ςυνειδθτοποιιςει τθν 
ευκφνθ τθσ κζςθσ που ζχει αναλάβει, για τθν οποία ζχει πλιρθ απαλλαγι από τα κακικοντα τθσ 
εργαςίασ του. 
 

ΚΑΛΟΤΜΕ ΣΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ ΣΗ ΠΟΕ-ΔΟΤ ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΕΕΙ ΟΑ ΑΝΗΡΣΗΕ ΓΙΑ ΣΙ 
ΔΡΑΕΙ ΣΟΤ ΤΛΛΟΓΟΤ ΜΑ ΨΕΤΔΩ ΚΑΙ ΝΑ ΖΗΣΗΕΙ ΤΓΓΝΩΜΗ, ΕΙΔΑΛΛΩ ΘΑ ΜΑ ΠΕΙΕΙ ΓΙΑ 

ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΦΟΡΑ ΟΣΙ ΕΙΝΑΙ ΤΚΟΦΑΝΣΗ, ΜΕ ΒΑΙΚΟ ΣΟΧΟ ΣΟΝ ΔΙΧΑΜΟ ΣΟΤ ΚΛΑΔΟΤ 
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